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A VINCI Construction és a Soletanche Freyssinet cégcsoport tagjaként

alapértékeink a kiválóságra való törekvés, a csapatszellem, szakmai

alázatosság, és az átláthatóság.

A HBM célja, hogy a megrendelők igényeit és elvárásait

a fenntartható fejlődést szolgálva,

korszerű megoldások és technológiák alkalmazásával,

kifogástalan minőségű munkavégzéssel,

a vállalt határidőre,

az előírásoknak megfelelően,

biztonságosan, a dolgozói egészséget megőrizve teljesítse.

Munkabiztonság: Az egészség és a jólét kulcsfontosságú munkaterületeinken

és irodai környezetünkben egyaránt. Projektjeinket munkavédelmi előírásaink

betartásával valósítjuk meg. Gondos előkészítéssel kezeljük a projektspecifikus

kockázatokat és fegyelmezett irányítással hajtjuk végre kitűzött célunkat,

miközben munkabiztonsági eseményeink elemzésével folyamatosan fejlesztjük

szervezetünket.

Fenntarthatóság: Elkötelezettek vagyunk a fenntartható fejlődésért,

környezetvédelmi kultúránkkal a klímaváltozás hatásainak csökkentésére

törekszünk. Az előkészítés során a lehető legalacsonyabb építőanyag

felhasználással, és károsanyag kibocsátással járó mélyépítési megoldásokat

preferáljuk. Nyomon követjük energia, víz, üzemanyag és építőanyag

felhasználásunkat, valamint hulladéktermelésünket. Erre támaszkodva hozunk

stratégiai döntéseket és értékeljük környezetvédelmi teljesítményünket.

Minőség: Projektjeinket a megrendelőink által elvárt, a szabványoknak és

jogszabályi előírásoknak megfelelő, kiváló minőségben valósítjuk meg. A

munkáink során szerzett tapasztalatok értékelése és transzparens

kommunikációja szervezetünk innovatív hozzáállásának alappillére. Biztosítjuk

munkatársaink képzését, szakmai ismereteik folyamatos fejlesztését.

Etika: Sikereink elválaszthatatlanok az emberi értékektől. A bizalom, a tisztelet

és a szolidaritás alapvető építőelemei vállalati kultúránknak. Kollégáinktól

elvárjuk, hogy napi munkavégzésük során a projektjeikben érintett valamennyi

féllel szemben minden tekintetben példamutató kapcsolatot alakítsanak ki, akár

az üzleti etika, akár az emberi jogok terén.

Munkavégzésünket ezen felsorolt irányelvek határozzák meg, amelyek betartását

nem csupán saját munkavállalóinktól követeljük meg, de valamennyi

közreműködő féltől is elvárjuk az ennek való megfelelést.
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